

三名未成年人涉嫌杀害48岁女店主

此案已经移送检察机关

本报讯 据《北京青年报》报道,3月28日,四川雅安宝兴三名未成年人杀害五龙乡48岁女店主一案引发关注。

据宝兴警方3月29日通报,3月28日9时许,宝兴县公安局接警称:宝兴县五龙乡小学对面一铺面内发现一女性尸体,经现场确认,受害者(胡某某,48岁,宝兴县人)已经死亡,系他杀。嫌疑人为詹某某(男,14岁,雅安市名山区人)、黄某某(男,15岁,宝兴县人)、张某某(女,16岁,宝兴县人)。三人对作案事实供认不讳。北京青年报记者从宝兴县公安局了解到,目前,此案已经移送检察机关,进入审查起诉阶段。

三名嫌疑人均辍学

据了解,三名嫌疑人案发当天在死者的店里吃了炸土豆,双方因3元钱发生争执。嫌疑人声称要“晚上一起结”,案发当晚又到店里吃吃喝喝,但因身上没带钱心生抢劫意图,在死者反抗时,对其捂嘴致其窒息身亡。

三名嫌疑人中,小张和小黄系情侣,小黄和小詹都是单亲家庭,三人均已辍学。

村民田老伯(化名)告诉记者,3月27日晚11点20分,他还曾与被害女店主说过话,“我问她怎么还不走,她指了指在店里吃饭的两男一女三个孩子说,‘他们还在吃饭’”。然而,就在田老伯和胡某某说完话后的一小时,当地拉夜车的村民赵斌(化名)就接到嫌疑人小张等人打来的电话,说要包车去雅

安名山。

赵斌家距离事发地不到300米,接到包车电话后,他便载着三个半大的孩子去了90公里外的名山。事发后的第四天,赵斌和家人都不愿再提及此事,原本坐在父母屋里聊天的赵斌,在和记者打了照面后,转身回到了自己的屋子,不再出来。在厨房做饭的赵斌妻子说,“过去就过去了,不提吧,谁也没想到那三个孩子干了这样的事(杀人)”。赵斌的妻子表示,这件事发生后,赵斌就再也没跑过车。

小张的父母对于女儿的行为感到痛心,3月31日下午,张先生给被害人家属写了道歉信:“出了这么大的事,我心里很悲痛。孩子做出这样的事是不可原谅的,没管教好孩子是我们的责任。我们尽可能让死者入土为安,需要我们家长负责的,会尽最大努力去弥补受害者家属。”3月31日晚,记者受张先生委托,将道歉信交到受害人丈夫车刚(化名)的手中。

被害人系家庭支柱

一条弯曲的山路,连接着妻子胡某某的店和丈夫车刚家的祖屋。以往的每一个周末,妻子都会踏上这条开车也要走半个小时的山路,回到祖屋帮助身体不太好的丈夫干农活。但就在今年3月最后一个周末即将到来时,胡某某被人杀害。

3月30日,山上的祖屋已摆起流水席招待前来吊唁的亲朋,却不见死者的遗照。因事发突



案发的小卖部已被警方封锁

然,这个家甚至找不出一张胡某某的照片。作为家中的女主人,她是家庭的支柱,留下的唯一照片就是结婚照,而这张照片一直带在其身上,目前也成为案件相关物品,不在家属手中。

事发后,车刚怎么也想不出,本分老实的妻子为何引来了杀身之祸。车刚说,妻子的去世让整个家都垮了,家里的吃穿用度都是妻子操持,“我身上的衣服,都是妻子给买的。我们家全靠她撑着,现在她走了,我和孩子们怎么办!”

三名00后未成年人

3月31日下午,记者来到小张家里时,其父母都沉浸在悲痛中。对于女儿所做之事,张先生夫妇表示,会尽力弥补被害人家属。

在张先生夫妇的眼中,女儿谈恋爱之前都很听话,但有了男朋友后就变了。

嫌疑人小黄、小张的同班同学王琳(化名)告诉记者,“我们是一个班的,关系还可以,但自从他(小黄)没读书后,就没有经常联系,他回来过几次,性格上变化挺大的,以前在学校很开朗的,也不抽烟。当时他没钱,去雅安的车费还是同学帮着凑齐的”。

至于另一名14岁的嫌疑人小詹,王琳说,前段时间小黄和小张带着小詹回灵关镇时,她也见过小詹,“听说他也是父母离婚了,没有读书”。

小詹的一位朋友小张(化名)告诉记者,“他好像有亲戚在灵关镇,脾气有点不好”。(王天琪 戴幼卿)



患者发现输液器内有疑似毛发

吉林一医院输液器内现疑似毛发 已被封存待检

本报讯 近日,多家媒体报道北华大学附属医院给患者输液时,患者发现输液器内有疑似毛发。昨天,吉林市食品药品监督管理局船营分局就此事告诉记者,目前已对混有异物的输液器封存待检。同时,对涉及的同批次相关四种药品、医疗器械进行了抽样,准备送吉林省药品检验所、吉林省医疗器械检验所检验。

吉林市民孙女士称,她的儿子今年3岁,因肺炎于3月17日在北华大学附属医院儿科住院部住院治疗。“3月23日,儿子输液时,我发现输液器滴斗里竟然有一根两厘米长的头发丝。”护士表示不知道异物是哪儿来的,并为孩子换上新的输液器。

3月25日上午,吉林市食品药品监督管理局船营分局接到当事人对此事进行举报。当日下午,两名执法人员来到北华大学附属医院5号楼4楼儿科病房,立即开展现场调查。

经查,该科室处置室药品冷藏柜中,保存着已由医患双方签字封存的使用后输液器一支,可见输液器滴斗内有疑似毛发物一根,黑色,约2厘米。

吉林市食品药品监督管理局船营分局负责人称,目前对涉及的同批次相关四种药品、医疗器械进行了抽样,正在积极与省局所属部门沟通,准备送吉林省药品检验所、吉林省医疗器械检验所检验。(中新)

扬州大学一老师骚扰女学生 被撤销教师资格

本报讯 扬州大学信息工程学院一老师被曝骚扰女学生。昨天,扬州大学对骚扰女学生的信息工程学院教师华继钊作出处理决定:撤销教师资格、解除教师职务、清除出教师队伍。

学校接到该女生反映后,立即组成工作组展开调查。经查,华继钊违反师德师风行为事实清楚、证据确凿,根据有关法规和文件规定,学校对华继钊作出如下处理:撤销教师资格、解除教师职务、清除出教师队伍;取消副教授专业技术职务资格;取消研究生导师资格;撤销其所获荣誉、称号,追回相关奖金。此外,该校纪委将依据相关规定,从严从速给予党纪处分。(中新)

快递无人车亮相雄安

3月31日,快递无人车在雄安市民服务中心内行驶。

近日,由菜鸟网络自主研发的新能源快递无人车在河北雄安市民服务中心投入使用。据介绍,该无人车一次最多可以装载200多个小型包裹,完成从驿站到智能柜的快递接驳运输,能感知周边环境,对行人、车辆等各类动态、静态障碍物进行避让。

新华社记者 金良快 摄



河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要,结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求,计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工,具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下:

一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上学历	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上学历	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上学历	18周岁以上	25
电气类	大专及以上学历	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

二、招聘要求

- 热爱公司,热爱本职工作,服从工作安排。
- 认同公司企业文化理念,具有强烈的事业心和责任感,愿与企业共同成长、共同发展。
- 遵纪守法,忠于职守,爱岗敬业,认真履行岗位职责。

三、薪资福利:

月薪3000-4000元以上,公司为员工交纳“五险一金”(五险:养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险,一金:住房公积金)。另外,公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利,劳动防护用品按照有关规定发放,每月给予职工相应的餐补,并为非本地员工提供舒适的住宿条件。

四、联系方式

联系人:综合管理部人资科 刘老师
联系电话:0375-2533012 17339075232
公司地址:河南省平顶山市石龙区中鸿路2号
乘车路线:平顶山市客运中心站坐平石城际公交到石龙区政府门口下,提前联系公司可安排车辆接送。

有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各2份、近期免冠一寸彩色照片1张到公司综合管理部人资科刘老师处报名。